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Let’s talk insights

Consumer perceptions towards
cryptocurrency.
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66% of global consumers familiar
with NFTs would be more likely to
attend a digital/virtual event if a
digital collectible was included as
part of their event ticket.

(Source: Momentum Worldwide's Proprietary Research)
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58% of global consumers familiar
with NFTs would be comfortable
paying for things with
cryptocurrency like Bitcoin,
Ethereum or Dogecoin.

(Source: Momentum Worldwide's Proprietary Research)
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There were over 4000 cryptocurrencies
as of 2021, with Etherium, Bitcoin,

Tether, XRP, and Litecoin comprising
83% of the market.

(Source: Statista)
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For more information, contact:
Don’t forget to follow us on social!
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mailto:info@momentumww.com
https://www.linkedin.com/company/momentumworldwide/mycompany/verification/
https://www.facebook.com/Momentumworldwide
https://www.instagram.com/momentumww/
https://twitter.com/MomentumWW

